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Извештај о раду директора школе
за школску 2022/2023. године

У току школске 2022/2023. године извршавала сам обавезе према Плану рада директора школе,
који је саставни део Годишњег плана рада школе.
Реализоване су планиране области и активности:
1. Руковођење образовно-васпитним процесом у школи;
2. Планирање, организовање и контрола рада установе;
3. Праћење и унапређивање рада запослених;
4. Развој сарадње са родитељима/ старатељима и другим законским заступницима, школским одбором,
репрезентативним синдикатима и широм заједницом;
5. Финансијско и административно управљање радом школе;
6. Обезбеђивање законитости рада установе.

I Руковођење образовно-васпитним процесом у школи

С обзиром да је на почетку школске године епидемиолошка ситуација у Републици Србији у односу на
владање КОРОНА вируса била под контролом, настава је организована у реалним условима у школи са
трајањем часова од 45 минута, уз примену мера безбедности. У овој школској години уписано је укупно
335 ученика и формирано 30 одељења, од којих у матичној школи 20 одељења, у ИО Међи 7 и у ИО
Хетину 3 одељења. У матичној школи на српском наставном језику наставу похађа 214 ученика, на
мађарском језику 61 ученик, у Међи 52, а у Хетину 8 ученика. Одељења су распоређена по учионицама,
а кабинетска настава у матичној школи се одвија у кабинету за музичко и информатику, док се у
кабинетима за технику и технологију, физику и хемију и биологију, одвија по потреби. Учионице се
редовно проветравају и дезинфикују, а хигијена се одржава одговарајућим средствима, како би се
ширење вируса свело на минимум. За време великих одмора ученици излазе у школско двориште и парк,
када год то временски услови дозвољавају. Током првог полугодишта смо једном недељно
обавештавали Министарство просвете, науке и технолошког развоја о броју заражених ученика и
запослених корона вирусом. Међу запосленима је један наставник био заражен и њега смо колегијално
замењивали недељу дана.
Настава у матичној школи је организована у две смене, које се мењају на недељном нивоу, а у Међи и
Хетину се настава организује у првој смени. Настава у првој смени почиње у 8 часова, а у другој смени
за ученике првог циклуса у 13,30 часова, а за ученике другог циклуса у 12,40 часова.
Неки часови одељењских старешина и ваннаставних активности реализовани су на даљину, путем гугл
учионице.
У сарадњи са наставницима и Тимом за инклузивно образовање, идентификовали смо ученике са
различитим потребама подршке. За њих су израђени прилагођени или измењени индивидуални
образовни планови и праћена је њихова реализација, а на крају првог полугодишта и школске године
извршена евалуација.
На састанцима одељењских и Наставничког већа вршили смо анализе успеха и владања ученика и
пратили њихове резултате у складу са стандардима постигнућа, подстицали смо наставнике да користе
различите поступке вредновања и самовредновања, који су у функцији даљег учења ученика.
У току школске године одржано је 10 седница Наставничког већа и 4 састанка одељењских већа, на
којим су закључене оцене из наставних предмета и владања.



На крају првог полугодишта није било закључених недовољних оцена, а из владања је смањено 9 оцена
на врло добро, док је на крају школске године успех свих ученика био позитивно оцењен, један ученик
је био неоцењен и упућен на разредни испит, а смањену оцену из владања на врло добро имао је један
ученик.
У току наставног процеса на часовима редовне наставе у току школске године одржани су занимљиви
угледни часови поводом обележавања значајних датума: Европски дан језика, Сећање на револуцију у
Мађарској 1956. године, Европски дан науке- познати биолози и њихова открића, презентација о
периодном систему и елементу фосфор, Стогодишњица рођења Душка Радовића, Здрава исхрана у
месецу октобру, Пубертет и адолесценција: биолошке и психолошке промене и Штетност креде и
наркотика.
У нашој школи је низом активности обележен 15. септембар, Дан српског јединства, слободе и националне
заставе. То је дан када је српска војска у Првом светском рату 1918. године пробила Солунски фронт, што је
означило почетак ослобођења Краљевине Србије, али и крај Првог светског рата.
Овај дан симбол је јунаштва и јединства нације. Он је и порука да само јединством можемо сачувати своју ку
лтуру, традицију, веру...

У оквиру ваннаставних активности обележена је Дечија недеља под слоганом „Шта деци треба да
порасту до неба?!“ реализацијом великог броја активности у матичној школи за ученике нижих и виших
разреда, као и у ИО у Међи и Хетину. У новембру и децембру гостовала су нам дечија позоришта и
изведене су две дечије представе „Негде преко седам брда“ и „Куче од јуче“ на српском и мађарском
језику, као и једна луткарска представа.

На манифестацији „Знам и ја“ у Банатском Карађорђеву, поводом Дана просветних радника, организовали
смо учешће наших ученица III-1 и III-2 одељења са ритмичком игром у костимима кловнова, која је била
једна од најзапаженијих. У оквиру манифестације расписан је литерарни конкурс на тему „Мој најбољи
наставник“, на који смо послали много радова. На мађарском наставном језику награђена је ученица VIII-3,
Корина Виг.

У среду, 26.10.2022. године, прославили смо Дан школе на свечани начин, како смо то организовали и
претхоних година, пре епидемије корона вируса. Културно-уметнички програм су припремиле наставница
српског језика и књижевности Милица Зубовић и Камелија Ћирић, наставница музичке културе. Веома
интересантну и поучну представу пратио је хор наше школе. У свом говору осврнула сам се на значајно
место које школа заузима у заједници наша четири села, о тешкоћама које нам је претходни период донео, а
које смо успешно превазишли и вратили се у обичајени наставнои процес. Затим се присутнима обратила
Хермина Њергеш, која је моја сарадница, помоћник директора на мађарском језику. Након програма,
наградили смо и похвалили наставнике, који су имали значајне успехе на такмичењима у претходној
школској години и испратили бивше запослене у пензију. Програм је завршен полагањем венца на споменик
Милошу Црњанском од стране ученика из Ученичког парламента.

Био је ово још један леп, свечан и весео дан који ће се дуго памтити. Током целог дана у школи се осећала
свечана и весела атмосфера, тако да смо током великог одмора сви заиграли народно коло.

Фудбалски савез Србије је у сарадњи са Министарством просвете, науке и технолошког развоја, позвао
ученике основних школа на фудбалску утакмицу Србија-Шведска, ради одласка на светско првенство у
Катар. Организовали смо присуство наших ученика на утакмици, како би подржали државну репрезентацију
и развили код ученика осећај припадности Републици Србији, без обзира на националност, верско или
клубско опредељење. Након тога је фудбалски клуб „Партизан“ учинио исто, те смо у циљу развоја
такмичарског духа, ради социјализације ученика и развоја жеље за упознавањем различитих животних
ситуација организовали одлазак наших ученика на утакмицу са „Словачком“ из Чешке и испратили их уз
овације и песму најмлађих ученика првог разреда. Ова путовања су нашим ученицима много значила, пошто
живимо у руралној средини где већина породица не може да им обезбеди више од основних животних
потреба.



Крајем септембра месеца организовали смо спортско такмичење у школском јесењем кросу и учешће
ученика на општинском кросу у Банатском Двору. У децембру смо организовали школско такмичење из
математике, а 4. фебруара смо били домаћини општинског такмичења на којем смо у школи имали око
100 учесника, наставника, домаћина и организатора. Сви награђени ученици добили су као награду
књиге пригодне свом узрасту. У Издвојеном одељењу у Међи били смо организатори општинског
такмичења из географије, које је одражано 12. марта. На овом такмичењу је присуство такмичара мање,
пошто на њему учествују ученици 7. и 8. разреда, али су и ученици из Итебеја били домаћини у Међи и
на тај начин развијали другарство и осећања припадности истој школи у више насељених места и
школској заједници.

Организовали смо учешће наших ученика на такмичењу у познавању националне мађарске историје у
Суботици и на такмичењу у познавању саобраћајних правила у Житишту, где смо за школу као награду
добили бицикл, а ученици заштитне бициклистичке капе.

Како би што квалитетније испунили слободно време ученика током зимског распуста, организовали смо
ваннаставне активности кроз реализацију допунске, додатне наставе, секција и спортског дана.

Наставну годину сви ученици су завршили 6. јуна, како је било планирано само за ученике осмог
разреда на основу Правилника о школском календару, а на основу упутства Министарства просвете због
немилих догађаја, који су се десили у Основној школи „Владислав Рибникар“ у Београду. Након тога до
20. јуна, ученици осмог разреда су имали припремну наставу за полагање завршног испита, а остали
ученици су имали могућност да присуствују нереализованим, а планираним часовима ваннаставних
активности и могућност да одговарају и буду оцењени у њиховом најбољем интересу.

II Планирање, организовање и контрола рада установе

На почетку школске године организовала сам, иницирала, надзирала и учествовала у изради Годишњег
плана рада школе, планова рада стручних већа, стручних тимова и нексе на школски програм и развојни
план школе. На састанку Наставничког већа предложила сам наставнике за чланове тимова и уз њихову
сагласност решењем их именовала. Организовањем састанака стручних органа школе обезбедила сам
поштовање рокова израде и усвајања планова. У току рада пратила смо доношење нових прописа,
правилника и измена закона, старала се да информације буду тачне и благовремене. Након тога сам
обезбедила усвајање Годишњег плана рада школе од стране Школског одбора до 15. септембра 2022.
године, у складу са Законом.
На основу Стручног упутства о формирању одељења и финансирању у основним школама и броја
ученика по одељењима, утврдила сам број одељења у матичној школи и издвојеним одељењима и
креирала организациону структуру школе. Старала сам се да сви наставници и други запослени буду
равномерно оптерећени радним задацима. На основу тога израдили смо Правилник о систематизацији
радних места, који је унет у информациони систем Министарства просвете ЈИСП и омогућио
ажурирање података. Утврдила сам годишње и недељне норме задужења наставника у наставним и
ваннаставним активностима. На састанку Наставничког већа наставнике сам о томе информисала и
упознала их са организационом структуром рада школе и описом радних места за 2022/2023. годину .
Након тога су наставницима издата Решења о норми часова.
У току рада делегирала сам задатке и обавезе председницима стручних већа, координаторима стручних
актива и тимова, свим запосленима, координирала њихов рад, обезбеђивала комуникацију међу њима и
пратила извршења. Организовала сам праћење рада школе, стручних органа и свих запослених. Пратила
сам реализацију планова и програма рада наставника и реализацију наставе.
Организовала сам састанке Наставничких већа, била присутна и пратила рад одељењских већа и водила
Тим за професионални развој наставника и стручних сарадника.



Иницирала сам и надзирала израду извештаја о раду и анализе резултата, додељивала сам задатке
председницима стручних већа и координаторима стручних актива и тимова у том процесу и
инсистирала на поштовању рокова. Пратила сам и проверавала тачност информација.
У циљу благовременог обавештавања наставника и других запослених, ученика и родитеља о свим
битним организационим облицима рада школе, информације сам прослеђивала путем мејла, књигом
обавештења, коришћењем фејсбук странице и сајта школе, као и на састанцима стручних органа или
мањих група сарадника међу запосленима.

III Праћење и унапређивање рада запослених

На основу пројекције одељења и Правилника о систематизацији радних места на почетку школске
године предузела сам неопходне мере на планирању ангажовања наставника и других запослених.
Старала сам се да на свим радним местима у школи буду ангажовани запослени, који својим
компетенцијама одговарају захтеву посла и да су стручни по Закону. Тренутно су у школи на радним
местима нестручно ангажовани само наставници за наставу математике на одређено време и повремено
замене наставника који су одсутни, односно на боловању.
Подстицала сам процес самовредновања рада и постављања циљева заснованих на високим

професионалним стандардима и подржавала континуирани професионални развој.
Омогућила сам да сви наставници и други запослени имају једнаке могућности за учење на основу

личних планова професионалног развоја, на основу Годишњег плана стручног усавршавања и у складу
са могућностима школе, кроз различите облике стручног усавршавања-присуствовањем на стручним
скуповима и стручним обукама, који су се и ове школске године одржавали у дигиталном окружењу или
реално у непосредном окружењу.
Анализом годишњег извештаја о похађаним облицима стручног усавршавања утврђено је да су наставници
присуствовали на 15 акредитованих стручних скупова са 42 појединачних присуствовања, на 16 акредитованих
семинара са 174 појединачних присуствовања ван установе, а у установи на 5 обука програма сталног стручног
усавршавања са 27 појединачних присуствовања.

У току школске године посећивала сам часове разредне и предметне наставе у матичној школи. Након
посећених часова одржали смо анализе часова са дискусијом, утврдили добре стране праксе и предлоге
за унапређење наставног процеса, на основу којих је сачињен Извештај о самовредновању у области
Настава и учење.

Подржавала сам атмосферу коју карактерише толеранција, сарадња, посвећеност послу, охрабрење и
подршка за остваривање највиших образовно-васпитних стандарда.

Својом посвећеношћу и понашањем дала сам приоритет међусобном поверењу и поштовању,
професионалности, сарадњи и тимском раду.
Постављам себи и колегама за циљ остваривање највиших професионалних циљева, са жељом да наша
школа буде све боља. Верујем у способности и могућности својих колега и подстичем их да што
квалитетније обављају мисију просветних радника. Успех у томе зависи од свих нас.
У исказивању личних ставова јасна сам и конкретна.

IV Развој сарадње са родитељима/старатељима и другим законским заступницима,
школским одбором, репрезентативним синдикатима и широм заједницом

Сарадња са родитељима

На почетку школске године организовала сам одржавање првих родитељских састанака у свим
одељењима, како би родитељи били упознати са начином организације наставе. Присуствовала сам
првим родитељским састанцима у одељењима првог разреда и дочеку првака. Учитељице су се
професионално посветиле и учиниле да први дан школовања остане упамћен.



Родитеље смо и даље подстицали на сарадњу и активно укључивање ради учења и развоја њихове деце.
Обавестили сам их да је и даље неопходно смањити доласке родитеља у школу, а да се сарадња треба
реализовати кроз контакте на даљину, као и да ће све информације и обавештења бити доступна на сајту
школе или да ће их одељењске старешине уредно обавештавати путем група на виберу, месинџеру, смс
порукама и сл.
У току школске године пружали смо подршку родитељима ученика осмог разреда да се пријаве за
полагање завршног испита на порталу „Моја средња школа“, тако да су се сви успешно пријавали,
изабрали предмете из којих су полагали трећи тест на завршном испиту, а на крају унели жељене
профиле и уписали средњу школу на основу упутства Министарства просвете и били смо им подршка у
новом дигиталном окружењу.
На крају школске године одржани су родитељски састанци, родитељи су добили ђачке књижице и
сведочанства и били обавештени о резултатима и напредовању њихове деце. С обзиром да се педагошка
евиденција, дневник рада, у нашој школи води у електронском облику, родитељи свакодневно имају
приступ и увид у постигнућа своје деце.

Сарадња са Школским одбором

На почетку школске године смо са претходним сазивом чланова Школског одбора усвојили сва
неопходна документа у складу са Законом.
Формиран је нови састав Школског одбора, а чланови из реда родитеља и представника локалне
смоуправе су веома заинтересовани и компетентни да управљају радом школе у сарадњи са
наставницима, стручним сарадницима и директорком школе.
Сви састанци Школског одбора одржани су у школи уз редовно присуство 8 чланова. Школском одбору
смо уредно достављали документа школе и све информације битне за функционисање и организацију
рада, на основу којих је могао да обавља послове предвиђене Законом.
Уз позив са дневним редом у року предвиђеном Законом, достављани су материјали за рад мејлом или у
штампаној форми. За све проблеме на које смо наилазили и доносили одлуке, чланови Школског одбора
су се изјашњавали у најбољем интересу ученика наше школе, видно заинтересовани и информисани,
активно се укључујући на састанцима уз давање предлога за даљи рад школе.

Сарадња са Општином Житиште

На почетку школске године Општина Житиште обезбедила је финансијску подршку за опремање првака
у износу од 5.000,00 динара по ученику.
У реализацији пројекта Инвестиционог одржавање расвете- замена расвете у ИО Међа укупне вредности
од 2.709.033,60 динара, за суфинансирање реализације пројекта штедљиве расвете, Покрајински
секретаријат за енергетику, грађевинарство и саобраћај, школи је за реализацију наведеног пројекта
обезбедио новчана средства у износу од 1.705.335,12 динара. Преостали износ од 1.003.698,48 динара
обезбеђен је из буџета Општине Житиште. Пројекат је реализован у децембру 2022.године.

Уочи Божићних и Новогодишњих празника Општина је обезбедила новогодишње пакетиће за све
ученике школе, а на крају наставне године ученике осмог разреда финансирала је за одржавање
матурске вечери и наградила ученике, који су остварили успех на такмичењима вредним наградама
(паметни сат, нотес, хемијска оловка и шоља), као и ученике добитнике Вукових диплома, комплетом
књига и новчаним износом за одлазак на летовање.

Сарадња са Центром за социјални рад Житиште се одвијала у циљу подршке ученицима који су у
хранитељским породицама и у решавању свих вршњачких проблема у којима нам је била потребна
њихова стручна помоћ. Радници Центра су у току године долазили на конструктивне разговоре у школу,
а ми смо им уредно достављали извештаје о напредовању ученика, који су у њиховој надлежности.

Сарадња са Школском управом Зрењанин



Сарадња са Школском управом огледа се у стручној подршци, педагошкој, методичкој, организационој
и законској реализацији свих активности у школи. Руководилац Школске управе, Снежана Олушки
Влачић, је веома посвећена и пружа нам стручну подршку у свим областима рада школе. Она успостаља
квалитетну сарадњу са Министарством и нама и омогућава да систем образовања и васпитања на
територији средњобанатског округа и целог Баната функционише без проблема. Све се решава уз
договоре и професионалан однос.

Финансијско пословање је преузела Јована Ђукић, нова финансијска саветница у Школској управи,
пошто је просветна саветница за финансије, Гордана Николић, отишла у пензију. И са њом имамо
одличну сарадњу и трудимо се да савладамо нове програме ИСКРЕ и ЈИСПА, како бисмо обезбедили
регуларност у спровођењу финансијских токова и рада Школе. Просветни саветник, Милутин Мићић,
који организационо прати рад наше Школе, нам увек даје савете и учествује у стручној подршци.
На крају наставне године у срадњи са Школском управом у Зрењанину успешно смо реализовали
спровођење завршног испита, тако да је свих 47 ученика осмог разреда завршило основну школу, а њих
42 је уписало средњу школу. Ученици који нису наставили школовање су припадници ромске
националности и њихови родитељи су се у писаној форми изјаснили да њихова деца не могу да наставе
даље образовање. Ову ситуацију не можемо доживети као неуспех, јер су ови ученици често изостајали
са наставе и можемо сматрати успехом да су завршили основну школу.

Сарадња са Спортским савезом Општине Житиште

Као и претходних година, ССОЖ показује велику подршку неговању здравих стилова живота и спорта у
основним школама и финансирању свих спортских такмичења и одржавању едукативних предавања. У
сарадњи са њима успешно су реализована сва спортска такмичења, која су планирана. Наши ученици
имали су запажене резултате на кросу, малим олимпијским играма, бацању тројки, девојчице у малом
фудбалу-фуцалу су освојиле 2. место у општини, а дечаци су освојили 1. место из атлетских дисциплина
и појединачне успехе на окружном такмичењу, док су у карате катама и борбама наши ученици освојили
места на државном првенству.

Сарадња са ЗЗ "Мркшићеви салаши" Српски Итебеј, ЗЗ"Братство јединство" Нови Итебеј, СТР
"Бата јуниор", "Хемолукс" Зрењанин, МЗ Српски Итебеј, Нови Итебеј, Међа и Хетин се огледа у
донирању финансијских и робних средстава за потребе школе поводом обележавања свих значајних
датума у раду школе, Дана школе, школске славе- Светог Саве, завршних приредби ученика 4. разреда и
матурских вечери ученика 8. разреда.
Кроз пројекат и ове године од Националног савета Мађара добили смо 60.000,00 динара намењених за
опрему за образовање-наставна средства за разредну наставу. Пројекат је у току.

Сарадња са Покрајинским секретаријатом за образовање, прописе, управу и националне мањине-
националне заједнице је ове школске године допринела реализацији програма обуке сталног стручног
усавршавања за 30 наставника организацијом семинара у школи 26. и 27. децембра у вредности од
80.000 динара, а на овогодишњем конкурсу смо добили финансијска средства у износу од 50. 000 за
реализацију једног семинара, који планирамо да одржимо на крају првог полугодишта школске
2023/2024. године.
По расписаном конкурсу, доделили су школи и новчана средства за финансирање набавке опреме-
школског намештаја у износу од 250.000 динара. Намештајем су опремљене две учионице, а пројекат је
реализован у новембру 2022. године.
У оквиру акције под називом „Посете школама 2022.“, нашу школу у Српском Итебеју, као и наше
издвојено одељење у Хетину , посетио је потпредседник Покрајинске владе и покрајински секретар за
образовање , прописе , управу и националне мањине, Жолт Сакалаш, као и државни секретар у
Министарству финансија, Јожеф Керекеш и др Војин Јованчевић, саветник за развој образовања и
васпитања и ученичког стандарда. Том приликом обишли су реновирану зграду школе у Хетину за чије



реновирање су средства обезбеђена од стране Покрајине. Били су задовољни досадашњим радовима, а
показали су и интересовање за будућу сарадњу како би се унапредио рад школе.

Можемо бити задовољни сарадњом са Покрајинским секретаријатом за образовање, јер сваке године
конкуришемо пројектима и успевамо да остваримо значајна финансијска средства.

Министарство просвете, науке и технолошког развоја је обезбедило средства за богаћење
библиотечког фонда и куповину књига у вредности од 22.000,00 динара. Током првог полугодишта, а у
циљу дигитализације наставног процеса, школа је добила један штампач и 4 комплета-лаптоп, пројектор
и мобилну полицу за дигиталне компоненте, а за потребе рачуноводствене и правне службе добијене су
2 рачунарске конфигурације-рачунар, монитор, тастатура и миш.

Ове године смо наставили сарадњу са привредним пословним кругом ЗРЕПОК из Зрењанина и добили
средства за куповину садница у вредности од 26.400,00 динара. Школа је купила и засађено је 15
садница храста лужњака и 15 садница еводија, декоративног и медоносног дрвета.
Саднице су посађене у заједничкој радној акцији са ученицима, наставницама и помоћним особљем, а у
циљу озелењавања и уређења школског дворишта у делу према спортским теренима. У садњи је већи
број садница успео да се одржи, због садње у касним јесењим данима, а то су саднице храста.

Сарадња са Црвеним крстом и ПС Житиште се сваке године огледа у спровођењу активности на
тему "Безбедност деце у саобраћају" спровођењем едукативних радионица са првацима.

V Финансијско и административно управљање радом школе

На почетку школске године надзирала сам и учествовала у изради Правилника о систематизацији
радних места са проценом финансија за израду ЦЕНУС-а и уношење података о школи у ЈИСП-у.
Планирале смо финансијске токове, приходе и расходе, приливе и одливе финансијских средстава.
Управљала сам финансијским токовима за плаћања и наплате.
Планирала сам набавку материјалних средстава у складу са оценом постојећих и могућности њиховог
прибављања. Предузимала сам мере за благовремено и ефикасно одржавање материјалних ресурса
школе, тако да се образовно-васпитни процес одвија несметано уз распоређивање на најоптималнији
начин.
Старала сам се да се административна документација ажурира, буде тачна и прецизна у складу са
законом и да се систематично архивира. Укључили смо се у нови електронски програм за обраду плата,
обустава, кадровских услова „ИСКРА“.

VI Обезбеђивање законитости рада установе

Све послове управљања и руковођења у школи обављала сам уз праћење закона и подзаконских аката у
области образовања, радних односа, финансија и управног поступка уз коришћење стратешких
докумената, који се односе на образовање у Републици Србији.
У сарадњи са секретаром школе пратила сам израду уговора о раду, анекса уговора, споразума о
преузимању радника, решења, службених белешки, преводница, уговора о донацијама и друге
документације школе и пратила да буду законити, потпуни и јасни, као и да буду доступни свим
заинтересованима.
Обезбедила сам услове да се у раду поштују прописи, општа акта школе и води потребна и установљена
документација.
Пратила сам рад просветног инспектора и пружала све потребне информације у току инспекцијског
надзора, као и рад инспектора за ванредне ситуације у стварању и обезбеђивању услова за заштиту од
пожара.



Моја визија ОШ "Милош Црњански" Српски Итебеј (закључци и планови)

Ову школску годину почели смо са великим кадровским променама, које су се дешавале и током целе
школеске гоине. Неки наставници су отишли у пензију, неки су у циљу решавања радног односа прешли
у друге школе, неки су отишли на одржавање трудноће, неки нам давали отказе у потрази за боље
плаћеним пословима, а ми смо се опет нашли у незавидној ситуацији да обезбедимо стручни кадар и
квалитетну наставу. Могу рећи да смо успели да ангажујемо запослене, који ће одговорно проћи
приправнички стаж и бити оспособљени да обављају послове у складу са Законом и подзаконским
актима. Пружам им подршку, пратим њихово ангажовање и обављам саветодавни рад, како би се што
боље припремили за полагање лиценце. Током школске године пратила сам часове редовне наставе и
вршила самовредновање рада Школе.
Како би се унапредила настава у складу са савременим токовима и стратегијом развоја образовања у
Републици Србији, а повећале компетенције наставника, редовно организујемо и упућујемо наставнике
на стручно усавршавање у складу са важећим Правилником. Могу закључити да су наставници веома
заинтересовани и да су савладане програме и стечена знања примењивали у пракси, као и да су кроз
одржавање огледних и угледних часова доприносили хоризонталној размени знања, искуства и учења.
Све школске зграде у Српском Итебеју, Новом Итебеју, Међи и Хетину одржавамо у складу са
финансијским могућностима и ангажовањем запослених.
Школска зграда у Хетину је потпуно реновирана, а у школама у сва три насељена места замењена је
расвета штедљиво лед расветом, а тиме смо допринели повећању енергетске ефикасности и смањењу
текућег одржавања и трошкова месечних рачуна.
У наредном периоду планирамо нове пројекте и нове инвестиције на санирању подова, куповини новог
школског намештаја за преостале учионице у којима није замењен, адаптацији водовода и канализације,
санитарних чворова, адаптацији грејања и фасаде у згради матичне школе, а у ИО у Међи адптацију
учионица уз замену дотрајале столарије.
Последице онлајн наставе су смањење знања наших ученика, на чему радимо како бисмо надокнадили
пропуштено, али након анализе резултата на завршном испиту у јуну 2022. године, можемо закључити
да су ученици који су редовно пратили наставу, било у реалним условима или онлајн, постигли
резултате којима смо веома задовољни.
Одељење 8-2, које је наставу прошле године похађало на мађарском језику у матичној школи,
одељењског старешине Анастазије Тот Римаи и учитељице Хермине Њергеш, постигло је резултат
изнад општинског, окружног и републичког просека на сва три теста. Ученици из друга два одељења, с
обзирома на проблеме и потешкоће, које имају ученици у руралним срединма, у већини породица, које
су непотпуне, хранитељске или нижег социо-економског статуса, постигли су резултате у складу са
оценама и својим спобностима. Прецизне резултате и извештај о завршном испиту за ову школску
годину од стране Завода за унапређење образовања и васпитања анализираћемо у наредном периоду,
када га будемо добили и на основу њега израдити акциони план у циљу побољшања образовних
постигнућа наших ученика.
Трудимо се да наша школа буде стециште знања и водиља друштвеног живота наших ученика, зато у
школи одлично функционише и Ученички парламент, где усвајамо и подржавамо идеје наших ученика.
Радимо тако да Школа буде место без насиља и дискриминације, да буде мотивација за даљи напредак,
где ће сваки ученик пронаћи место за себе и имати прилику да буде успешан и задовољан.
И када се проценимо на крају школске године видимо да ученици немају недовољних оцена, а знајући
да су наставници врло објективни у процесу оцењивања, можемо бити задовољни, иако увек има
простора за побољшање у свим сферама школског живота, али свесрдним и тимским радом доћи ћемо
до још бољих резултата.

У Српском Итебеју,
11.9.2023. године

Директор школе



Ђурђевка Ракић


